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     Plaňanské listy

   Léto a prázdniny. Období, které patří odpočinku a výletům. Při 
přemýšlení o čem dnes psát, mi hlavou proběhla vzpomínka 
z dávné minulosti a možná, že by mohla být i inspirací kam na 
výlet. A kam? Až za Brno. Na zámek do Bučovic. Na tomto zámku 
je totiž mezi vystavenými exponáty i rytina městyse Plaňany. Zá-
mek Bučovice patřil rodu Lichtenštejnů stejně tak, jako od počátku 
18. století Plaňany. Bohužel jsem od paní kastelánky ze zámku
Bučovice získal jen fotografii vystavené rytiny, ale ne informaci o 
tom, jakou cestou se na zámek dostala. Tak doufám, že třeba po 
prázdninové návštěvě někdo bude vědět víc a v zářijovém vydání 
tuto informaci otiskneme.
     Krásné prožití prázdnin a dovolených vám všem přeji za sebe i 
celou redakční radu.

   

Nádoby na bioodpad.  Ke konci měsíce června úřad poskytl obyvatelům celkem 250 nádob na bioodpad. Zájem ze stra-

ny občanů je opravdu větší než jsme čekali. Do Blinky jsme expedovali již 12 nádob. Rádi nádoby poskytneme do Poboří 

a Hradenína. Pokud se vás dohodne více, je možnost do obce nádoby dopravit hromadně, okamžitě po podpisu smluv o 

výpůjčce. A hned vyvrátím jednu domněnku, která se ke mně donesla. Za vypůjčení první bionádoby se neplatí. Podrob-

nosti o využívání nádob jsou zveřejněny v Plaňanských listech č. 5 a v dodatku č. 3 k místní vyhlášce č.3/2007 na 

http://www.planany.eu/2010-760b/urad-obce/vyhlasky-a-rozhodnuti/.

Dokončení projektu přes Plaňany, pěšky, bezpečně a podle šipek.   Byla dokončena realizace projektu a právě pro-

bíhá její administrativní zpracování. Po provedení závěrečné kontroly požádá městys o proplacení dotace ve výši půl 

milionu korun.

Registr práv a povinností (RPP). Úřad městyse Plaňany se ze zákona zapojil jako OVM (orgán veřejné moci) do regis-

trace agend RPP. Registr práv a povinností slouží jako zdroj údajů pro informační systémy základních registrů při řízení 

přístupu uživatelů k údajům v jednotlivých registrech a agendových informačních systémech. To znamená, že kdykoliv se 

někdo pokusí získat z registrů nějaký údaj, nebo ho dokonce změnit, bude systém posuzovat, zda to bude dovolené a 

jestli má na to právo ze zákona. V RPP budou uchovávány záznamy, „digitální stopy“, tj. za jakým účelem se na refe-

renční údaje v ostatních ZR dotazoval či je měnil. Díky tomu bude mít každý občan možnost se dozvědět, kdo, kdy a za 

jakým účelem na data o něm vedená v ZR nahlížel, dotazoval se na ně nebo je editoval. Všichni, kteří mají zřízenou da-

tovou schránku, dostanou automaticky jednou ročně výpis a ostatní jej obdrží na vyžádání na Czech POINTu.

Další informace na http://www.szrcr.cz/.                                                                                                         Martin S. Charvát

,,AHOJ DUHOVKO!“    

    Než některé děti z Mateřské školy Plaňany zamávaly školce na rozloučenou, 
ještě navštívily místní hasiče. Hlavně kluky nadchla auta. Kdo chtěl, mohl si do 
jednoho z nich i sednout. Děti si vyslechly, jak je auto vybavené k zásahu, co sebou 
hasiči v autě vozí. Ve zbrojnici si všichni prohlédli hasičskou výstroj a v uzavřené a 
tmavé místnosti viděli, jak na ní svítí reflexní prvky. To bylo kouzlo! Také se nikdo 
ani trošičku nebál.  Na rozloučenou jim auto i malinko zahoukalo. 
      Oficiální rozloučení s těmi nejstaršími dětmi proběhlo za účasti rodičů. 
V letošním roce odchází do základní školy 32 dětí. Paní učitelky připravily pro děti 
několik úkolů z celoročních činností předškoláků. Děti byly soustředěné, důležité a 
potlesk přítomných na závěr je v jejich důležitosti utvrdil. Všem dokázaly, že 
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v mateřské škole získaly mnoho dovedností, poznatků a vědomostí, které budou umět uplatnit v dalším vzdělávání. Do školy se 
většina dětí těší.  Některým rodičům při loučení stouply i slzy do očí, asi si uvědomili, jak rychle utekly jejich dětem roky strávené 
v mateřské škole. Po prázdninách jim už nastanou náročnější povinnosti.  Nejdříve jsou však na řadě prázdniny. Tak ahoj, 
„duhovko“ a v září…

L. Svobodová

ŠKOLA - školní rok skončil a za dva měsíce začne nový
     Konec školního roku na Základní škole v Plaňanech se nesl již tradičně ve znamení obhajob absolventských prací žáků deváté-
ho ročníku, kteří si tak mohli vyzkoušet, co se naučili v oblasti zpracování informací, vyjadřování vlastních názorů a vystupování 
před zkušební komisí. Mnozí chlapci poprvé oblékli společenský oblek a kravatu a děvčata krásné šaty a boty na vysokých podpat-

cích. Většina prací byla velmi zajímavá a jejich obhajování za-
svěcené. Našli se ale tři žáci, kteří nepovažovali  pro sebe za
přínosné práci napsat a jít ji obhájit. Škoda, sami se tak ochudili 
o zkušenost, která se jim může v dalším životě hodit. Po zdaři-
lých obhajobách již tradičně následoval absolventský ples, který 
se konal v kulturním domě v Radimi a byl velice povedený. 
    Než se žáci rozešli na prázdniny, čekalo na ně ještě celoden-
ní sportování, které pro celou školu připravil žákovský parlament 
se svoji koordinátorkou Zuzanou Hanykovou a za velkého při-
spění paní učitelky Terezie Markové. Od Sdružení rodičů všichni 
sportovci dostali nanuk a mladší školáci medaile. Sportovní den 
byl zakončen netradičním obědem na školním dvoře, kde nový 
šéfkuchař Tomáš griloval výborné klobásy.
     Na prázdniny se žáci rozešli v pátek 29. 6. a do školy se 
místo nich nastěhovali elektrikáři, kteří musí během prázdnin 
zrekonstruovat elektroinstalaci v nejstarší části budovy. Akce je 
financována z rozpočtu obce a je nevyhnutelná.

Školní rok 2012/2013 začne 3. 9. 2012 a paní učitelka Malá a Santolíková se již těší na své prvňáčky, kterých přijde 48. Zahájení 
školního roku bude mít i neoficiální část, a tou bude odpolední opékání špekáčku na školním dvoře, kam jsou všichni naši žáci na 
16 hodin zváni žákovským parlamentem, který akci pořádá a Sdružením rodičů financující její masitou část .
     Ve školním roce 2012/2013 se musíme vypořádat s nelehkou finanční situací, kdy nám jsou díky ekonomické krizi škrtány fi-
nanční prostředky z již schválených rozpočtů poskytovaných státem, a nelze mít třídy naplněné 15 žáky, protože to je finančně 
neúnosné. Ty třídy, které toto štěstí doposud měly a vzdělávaly se v pedagogicky velmi ideálním prostředí, budou spojeny. Tato 
situace se týká  budoucího čtvrtého a šestého ročníku. Pro zvýšení individuálního přístupu budou mít tyto třídy dělenu hodinu Čes-
kého jazyka, Matematiky, Anglického jazyka a IKT. 
     Druhý den školy odjede šestý ročník na adaptační kurz do Zbraslavic, kde na žáky čeká dvoudenní nabitý program, který má 
napomoci ke zlepšení třídních vztahů. To samé absolvují i žáci sedmého ročníku a to v termínu 20. - 21. 9. 2012. Pro žáky je pro-
gram, ubytování, strava a doprava zdarma, akce je součástí školního vzdělávacího programu a tím je i povinná. Akci pořádá o. s. 
Prostor, které získalo na tyto aktivity finanční prostředky z evropských fondů operačního programu Vzdělávání pro konkurence-
schopnost. Se žáky zmiňovaných ročníků bude ze strany o. s. Prostor pracováno i v průběhu školního roku. 
     Další zprávy ze školy přineseme až v průběhu září. Na tomto místě chci osobně Všem čtenářům poděkovat za zájem o dění 
v naší škole. Přeji Vám příjemně prožitou dovolenou, krásné léto a v případě cestování i šťastný návrat.

Mgr. Martin Šmahel

ZVONICE - Plaňanský zvon
     Ve zvonici je stolice umožňující zavěšení 3 velkých zvonů.
Do roku 1908 byly na zvonici následující zvony:
Petr z roku 1572 od zvonaře Brikcího                                        
Marie z roku 1507 od zvonaře Ptáčka
Jan z roku 1591 od zvonaře Brikcího
Poledníček 1675 a Umíráček 1791 od zvonaře Schunckeho  

  Dnes je ve zvonici pouze 
umíráček a kopie původního 
největšího zvonu Petr, jehož 
popis se nám dochoval v 
literatuře z počátku 20. století 
následovně:    Zvon 1. největší, 
s nápisem: “Za času kralujícího 
v království českém 
nejnepřemoženějšího voleného 
císaře římského, rozmnožitele 
říše pana Maxmiliána druhého, uherského, českého, dalmatského, charvatského etc. Krále, jeho 
milosti arciknížete rakouského etc. Leta 1572 ku potřebě a ku poctivosti všech pánův osadních 
lásku mající ku kostelu sv. Petra v Plaňanech smluven zvon tento skrze urozeného pana 
Svatomíra  Mírka ze Solopisk etc. pro v známost uvozování schůzí svaté církve křesťanské 
k poslouchání slova Božího a k chválení jména jeho svatého za všecka dobrodiní jeho. Slit a 
udělán téhož roku skrze Brikcího zvonaře z Cimperka v Novém Městě Pražském. Z toho buď Pánu 
Bohu věčná čest a chvála“  - „Adam Mírek ze Solopisk a na Hošticích etc. Synové jeho: Simeon, 
Svatomír, Prokop, bratří Mírkové ze Solopisk. 

PAMÁTKY
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MÍSTNÍ SPOLKY

   Zvon ozdoben jest erbem Mírků ze Solopisk, dále znaky a nápisy paní Elišky z Veitmile, první manželky Adama Mírka, paní Kateřiny 
Mírkovy z Vojenic, druhé manželky jeho, Václava Blanického z Blanic, Marjány Blanické z Vojenic, manželky Václava Blanického, pana 
Mikuláše Hlaváče z Vojenic a na Hřibech a Pavla Dobřichovského z Dobřichovic.
   Původně byl umístěn ve zvonici, v letech 1908-1911 byl přemístěn na věž nového kostela. Pravděpodobně se tak vyhnul rekvizicím 
během první světové války, kdy byly zabaveny ostatní zvony s výjimkou umíráčku. Bohužel svému osudu neušel. V roce 1952 při 
požáru věže spadl a roztříštil se. Manželé Dytrychovi, zvonaři z brodku u Přerova, získali souhlas s vytvořením kopie s použitím 
původní zvonoviny. Jejich úsilí je zdokumentováno i v dobovém filmu z roku 1962. Film Dvoutunové D o našem zvonu bude součástí 
expozice ve zvonici. 
   Nový zvon byl vysvěcen v roce 1966 Františkem kardinálem Tomáškem, tehdy ještě pouhým světícím biskupem pražským.
   Dnes je ve zvonici stálá expozice o zvonech a zvonících v Plaňanech a okolí včetně dokladů a dokumentů o vzniku kopie zvonu Petr.
Kromě církevních svátků můžete zvon slyšet každou neděli v poledne, kdy si můžete prohlédnout i výstavu.

Ivan Vokřál

JUNÁK PLAŇANY – skautský rok
     30. 6. odjelo naše skautské středisko na tábor do 
Stříbrné Skalice. To nám ten rok rychle utekl!
Skautský rok totiž odpovídá roku školnímu, ne ka-
lendářnímu. A co jsme vše udělali? V září jsme 
zahájili činnost akcí Hemžení, v listopadu se usku-

tečnila drakiáda, v prosinci naši členové přinesli všem zájemcům 
Betlémské světlo a byla vánoční besídka. Na jaře se skautky 
zúčastnily rádcovského kursu (rostou nám nové vedoucí) a Her-
vik úspěšně absolvoval čekatelský kurs. Vlčata a Světlušky nás 
reprezentovali na závodech Vlčat a Světlušek v Kolíně, přičemž 

Světlušky se umístily na 3. místě a jely na krajské kolo do Nym-
burka, kde skončily 4. Gratulujeme! No a teď? Začal tábor. Letos 
se bude hrát celotáborová hra Cesta kolem světa. Každý oddíl 
má také připravený svůj program.
Na konci července nás navštíví angličtí skauti z Newarku, budou 
týden našimi hosty ve Stříbrné Skalici. Chystáme pro ně pestrý 
program, např. návštěvu Nymburka, sklárny v Tasicích, táborové 
aktivity atd. Jedno odpoledne také navštívíme Plaňany. Tak dou-
fejme, že se vše povede a naši přátelům se u nás bude líbit.  

              Marcela Pokorná, 19. středisko Junáka Plaňany

SOKOL  PLAŇANY 120 LET 
(OBDOBÍ 1990 – 2012)
Listopadové události roku 1989 daly impuls k 
obnově demokratického k obnově systému v naší 
zemi. Byly vytvořeny podmínky pro obnovu Čes-

koslovenské obce sokolské. 7. ledna 1990 se konal v Praze, za 
účasti 3 500 Sokolů z celé republiky a početné účasti zahranič-
ních Sokolů ustavující sjezd ČOS, který zvolil předsednictvo a 
výbor ČOS. V Kolíně byla Tělocvičná jednota Sokol obnovena 6. 
února 1990. 25. února 1991 byla obnovena Sokolská župa Tyr-
šova.
   V Plaňanech se ustavil přípravný výbor Tělocvičné jednoty 
Sokol ve složení Ctibor Smělík, Jaroslav Stejskal a Josef Zedník 
dne 23. ledna 1991. Úkolem přípravného výboru bylo připravit
ustavující valnou hromadu, připravit podmínky pro zahájení cvi-
čení. Se školou byla uzavřena smlouva na pronájem tělocvičny a 
na podzim roku 1991 zahájení cvičení žactva. Ustavující valná 
hromada Tělocvičné jednoty Sokol Plaňany se konala 9. ledna 
1992. Starostou jednoty zvolila MUDr. Ladislava Zahradníka.
   Jedním z prvních úkolů, které musel nový výbor řešit, byla 
otázka sokolovny. Sokolovna byla v té době v majetku obce. 
Obec sokolovnu, na základě požadavku tehdejšího předsedy 
MNV Josefa Houdka, převzala od tehdejšího majitele - l ČSTV
dne 1. července 1978 s tím, že ze sokolovny vybuduje kulturní 
dům. Přebudování dopadlo pro sokolovnu tragicky. V roce 1991 
byla v havarijním stavu. Střecha rozbitá, komíny a sociální zaří-
zení v havarijním stavu, nefunkční septik, ze sálů zmizelo modří-
nové obložení, chybí jakákoliv dokumentace o provedených změ-
nách. V tomto stavu předává obec (nyní již obecní úřad) sokolov-
nu zpět Tělocvičné jednotě Sokol. Vedení TJ jedná s ČOS a ještě 
v roce 1992 získává dotaci 300 000 Kč. Za tyto peníze je prove-
dena generální oprava komínů a střechy. Bohužel nová cemento-
vá krytina se brzo ukázala jako nekvalitní, tašky propouští vodu, 
čímž došlo v následujících letech k poškození dřevěné konstruk-
ce střechy. Časem se ukázalo, že ani klempířské práce nebyly 
provedeny v nejlepší kvalitě.
Na rok 1993 byla z ČOS poskytnuta na „velkou obnovu“ částka 
400 000 Kč. Z této dotace byla uhrazena projektována dokumen-
tace a realizace hrubé stavby na rozšíření sociálního zařízení a 
bytu sokolníka. V roce 1994 se mění způsob financování, což 
pracovníci zajišťující opravu sokolovny opominuli, takže na do-
stavbu se nepodařilo finanční prostředky zajistit. Ve spolupráci s 
obecním úřadem městyse Plaňany se podařilo zabezpečit plyno-
vodní přípojku a napojení sokolovny na obecní kanalizaci. Soko-

lovna v minulosti neunikla pozornosti vandalů. Byla několikrát
vykradena (způsobené škody přesahují vysoko 100 000 Kč). 
Policie ČR viníky nenašla. 
  Obnovením Tělocvičné jednoty Sokol Plaňany, která je součástí 
České obce sokolské a navazuje na sokolskou organizací zalo-
ženou v roce 1862, vznikla v Plaňanech situace, která způsobila 
řadu nedorozumění. V Plaňanech je i Tělovýchovná jednota So-
kol Plaňany, která je součástí ČSTV, který vznikl jako produkt 
socialistické tělovýchovy v roce 1957. Tělovýchovná jednota
Sokol Plaňany má pouze fotbalový oddíl, který vznikl začleněním 
SK Plaňany na základě zákona o sjednocení tělovýchovy do 
Sokola. V roce 1992 požádala Tělocvičná jednota Sokol Plaňany 
Tělovýchovnou jednotu aby název Sokol dále nepoužívala. Na 
dopis dodnes nikdo neodpověděl. 
  V druhé polovině minulého století dochází k profesionalizaci 
sportu a tím i k rozdělení sportu na vrcholový a výkonnostní sport 
a sport pro všechny. Na tuto skutečnost musel Sokol, který do 
svého zrušení zajišťoval v řadě sportů státní reprezentaci, tak 
sport pro všechny po svém obnovení reagovat. Ve své organi-
zační struktuře vytváří odbory všestrannosti, které zajišťují sport 
pro všechny a sportovní oddíly, které zajišťují vrcholový a výkon-
nostní sport. Cílem sportovních oddílů je výkon tj. uspět co nejlé-
pe v příslušné soutěži. Těm, kteří nechtějí nebo z jakýchkoliv 
důvodů se nemohou věnovat výkonnostnímu nebo vrcholovému
sportu jsou určeny sokolské odbory všestrannosti, jejichž náplní 
je zdravotně orientovaná tělesná výchova. Ale i odbor všestran-
nosti ČOS pořádá pro své členy závody a soutěže, některé až do 
úrovně přeboru ČOS, především tam kde nepořádají soutěže 
sportovní svazy. Těchto soutěží a závodů se od roku 1993 pravi-
delně zúčastňují členové plaňanského Sokola. Od roku 1993 se 
na základě vítězství nebo umístění v župním přeboru vybojovalo 
z plaňanského Sokola právo startovat na přeboru České obce 
sokolské více jak čtyřicet závodníků. Za všechny jmenujme ale-
spoň ty, kteří se v jednotlivých přeborech ČOS umístili nejlépe.
   Přebor ČOS v sokolské všestrannosti (soutěž se skládá ze čtyř 
sportovních odvětví: sportovní gymnastiky, atletiky, plavání a 
šplhu). V roce 1999 skončila v kategorii starších žákyň ze 47 
závodnic z celé ČR Radka Ryzáková na vynikajícím třetím místě.
   Přebor ČOS Malém euroteamu (později název změněn na 
Team-Gym). Soutěž šestičlenných mužstev, která se skládá z 
předvedení pohybové skladby s povinnými prvky, skoků z malé 
trampolíny a akrobacie. V roce 2000 se družstvo Sokola Plaňany 
ve složení Jar. Fialová, Andrea Hotovcová, Julie Pfeiferová, Ane-
ta Vaníčková, Nela Váňová, Jiří Adamec, Tomáš Szlendak, To-
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máš Váňa v kategorii žactvo do 15 let-smíšená družstva na dru-
hém místě.
   Přebor ČOS v Zálesáckém závodu zdatnosti (závod se skládá z 
běhu terénem se zdoláváním přírodních i umělých překážek, 
tábornických dovedností, znalostí ze zeměpisu, přírodopisu, 
historie). V roce 2005 v kategorii dorostu družstvo Sokola Plaňa-
ny ve složení Pavlína Klučarová, Lenka Sixtová, Tomáš Szlendak 
skončilo na 8. místě.
  V uplynulých dvaceti letech se členové Sokola Plaňany zúčast-
nili všech župních a všesokolských sletů, veřejných vystoupení a 
dalších akcí pořádaných župou Tyršovou a okolními sokolskými 

jednotami.
  Uplynulých dvacet let obnovy Sokola v Čechách po čtyřicetileté 
pauze nebylo vůbec jednoduchých. Bylo nutno řešit řadu problé-
mů. Přesto je Sokol dnes jednou z nejpočetnějších tělovýchov-
ných a sportovních organizací v ČR. Dnes má v 1100 sokolských 
jednotách přes 180 000 členů, z toho více jak polovinu tvoří žac-
tvo a dorost. A tak je potřeba jen věřit, že se v budoucnu neobjeví 
nějaký nový totalitní režim, který Sokol zakáže.

                                                                                                                             
Josef Zedník

HASIČI - STŘÍPKY Z HISTORIE
   V roce 2011 bylo přikročeno ke konečné úpravě společenské místnosti. Dosavadní způsob vytápění přestal vyhovo-
vat, protože se kouř vracel do místnosti. Nové topení bylo uděláno dodavatelsky, stálo 64 600,- Kč (investice z poklad-
ny SDH Plaňany) a členové sboru odvedli dílo v hodnotě 1 120,- Kč. Při této příležitosti se provedla oprava omítek, bylo 
vymalováno a byla provedena přestavba kuchyňky. Při této akci bylo provedeno dílo v hodnotě 29 260,- Kč. Celkem 
přestavba společenské místnosti stála 94 720,- Kč. A nyní je to důstojný stánek pro konání jakékoliv společenské akce. 

Dále členové sboru spolu se zaměstnanci Úřadu městyse Plaňany provedli výstavbu přístřešku pro starou techniku a sklad náhradních 
dílů. Při této akci bylo odvedeno dílo v hodnotě 19 110,- Kč. Doufáme, že se bude pokračovat v konečné fázi dostavby areálu. Zde je 
na místě opět připomenout široké veřejnosti, že celý areál je majetkem Úřadu městyse Plaňany. Tímto uzavírám opět jednu kapitolu. V 
příštím pokračování navážu na pokračování historie sboru od roku 1900 do dnešní doby.

František Pokorný, kronikář sboru

TJ SOKOL PLAŇANY – oddíl kopané
Úvodním slovem bych chtěl především poděkovat všem sponzorům podílejícím se na soutěžním ročníku 2011/2012 ve všech soutě-

žích. Jedná se o Úřad Městyse Plaňany, starostu, všechny zastupitele f. Ekobet, Eurovia, Autodoprava Bošina, KB 
Foort, Stavební činnost Renata Freundová. Dále bych chtěl poděkovat všem funkcionářům, kteří se podíleli na zajištění 
chodu soutěže. Děkuji odstupujícímu hlavnímu trenérovi p. Málkovi a kondičnímu trenérovi p. Fialovi za jejich obětavou 
práci pro A mužstvo. Ve vedení A mužstva došlo ke změně trenéra, kdy hlavním trenérem se stal p. Kučera Tomáš. Ve 
vedení A mužstva mu budou pomáhat p. Břichnáč Petr a Vinš Michal. 
    Jak již bylo naznačeno, soutěžní ročník 2011/2012 je za námi, avšak s ne moc dobrou bilancí. A mužstvo mužů 
skončilo ve III. třídě oddělení B na 6. místě se ziskem 39 bodů.  B mužstvo mužů po stabilizaci skončilo na posledním 

14. místě se ziskem 12 bodů. Naše mládež skončila ve skupině A okresního přeboru se ziskem 3 bodů na posledním místě.
K výsledkům mládeže bych chtěl rozvézt tu skutečnost, že naše mužstvo je proti jiným velmi mladé a je zde tedy reálný předpoklad, že 
se jeho výsledky po získání herních a taktických zkušeností zlepší. Oddíl se již připravuje na nový ročník  2012/2013, kdy přihlásil 
všechna tři mužstva do soutěží.
    V sobotu 23. 6. 2012 proběhla brigáda s železnou sobotou. Tímto bych chtěl též poděkovat spoluobčanům za přispění železným 
šrotem. Na hřišti se podařilo rozšířit závlahový systém a opravila se tribuna.
   Do budoucna připravuje TJ SOKOL Plaňany oddíl kopané oslavy 90 let výročí vzniku tohoto oddílu - a to první víkend v září. Oslavy 
budou pojaty v herním stylu, jako soupeř nastoupí stará garda Sparta Praha a mužstvo žen Slávia Praha. Součástí oslav bude i koncert
skupiny Telegraf a zakončeny budou v pondělí zlatou hodinkou.                                                                                                         Karel Freund

     Pro děti a rodiče, kteří nebudou na 
dovolené, u babiček a na táboře, pořádá 
SDH Plaňany akci Bezpečné prázdniny. 
Někteří si pamatují akci Bezpečně na 
prázdniny, kterou v minulých letech zor-
ganizovala škola, obec a SDH před 
prázdninami. Chtěli jsme tedy tuto akci 
zopakovat. Bude sice v jiné době i 
v jiném rozsahu, ale snad poučí i pobaví.

Za organizační tým se těší na setkání Pavel Flieger, 
Daniela Jandová a členové SDH PLaňany
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